11Iro

HAms: ArnekcaHppa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.11.2004 10:23:44

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 16.11.2004 18:51:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6296/answer/6297




YBaxkaemas Ankcauapa! Bam Heo6xoguMo coOmofaTh AUeTy, KoTopas 3aKiIio4daeTcs B OTpaHUYeHUN
OCTPBIX, IPSTHBIX OJTI0, MapUHAI0B, UCKIIIOUEHUH aJIKOTroJisi. B 0CTalbHOM NUTAHUE [OJIXKHO OLITh
IOCTAaTOYHO KaJIOPUMHBIM, BUTAMUHU3UPOBAHHEIM, cOalaHCUPOBAHHBEIM. Bri3mopaBnuBaiTe!



